



邓超孙俪齐聚张艺谋新片 自带话题营销 一大批“夫妻档”影视剧 在路上

近日,邓超在微博上透露自己主演的电影《影》的女主角是孙俪,这是继2015年《恶棍天使》后邓超孙俪再度上演夫妻档;一周前,惊悚电影《一念》举行了开机发布会,范文芳、李铭顺夫妇在电影中再演夫妻档;而在荧屏上,文章、马伊琍主演的电视剧《剃刀边缘》正在热播,这是两人继《小爸爸》后再度上演夫妻档……

一大批“夫妻档”影视剧正在路上。当夫妻关系从生活中带入工作,在戏里再来演夫妻,其实有利也有弊。

张艺谋新片公布女主角 孙俪与邓超再演夫妻档

一向爱“搞事情”的邓超,近日在微博晒出一张与孙俪的合照,照片中孙俪古装扮相面带微笑,邓超则翻了一个高难度白眼,满心不甘的样子。同时他还发了一份“毁约声明”,声明称:“本人邓超对电影《影》今日公布的女主角极度不满,单方面提出毁约,一切后果由女主角一人承担,二〇一七年四月一日。”“毁约”虽是

玩笑,但媒体求证乐视影业和张艺谋方面,已确认孙俪将加盟张艺谋新片《影》并担任女主角。

3月25日,惊悚电影《一念》在北京举行了开机发布会,主演范文芳、李铭顺出席了发布会,这对夫妻继2016年电视剧《亲爱的!好久不见》后再演夫妻档。

范文芳和李铭顺因在1998年出演了新加坡版《神雕侠侣》

中的小龙女和杨过而结缘,2001年在《青蛇外传》中分饰白蛇和许仙,两人最后成为了现实中的情侣并于2009年结婚。李铭顺表示,两人搭戏会比其他人更加有默契,还能减少互相了解的时间。而范文芳则笑称,两人来演这部戏给制片方省了一部分钱,“因为只要开一个房间”。

夫妻档电影正在路上,文章与马伊琍

主演的电视剧《剃刀边缘》也正在热播。此前,由文章执导并担纲男主角的《小爸爸》中,马伊琍不仅出演剧中女主角——爽脆利落的北京大姐“李三妹”,还首次身兼制片人一职。在经过“周一见”风波后两人再演夫妻档,马伊琍接受记者采访时表示,自己这些年越来越成熟宽容,文章作为导演越来越严格而执着。

自带话题营销,夫妻档乐此不疲

正如李铭顺所言,夫妻搭戏节省了演员相互增进了解的时间,也会更加默契。其实,夫妻档的好处还不止这些。

同演一台戏可以缓解演员夫妻聚少离多的

难题。荧屏模范夫妻傅程鹏和程愫已结婚15年,但常常因为工作原因聚少离多,很少能陪在儿子身边。在合作出演电视剧《与狼共舞》的时候,两人把儿子和父母接到上海的剧组,

一待就是一个多月,那段时间,他们“终于体会到了真正的全家团聚”。

同演一台戏也容易增进彼此感情。李小璐和贾乃亮有多部夫妻档电视剧,在《产科男医

生》中两人是一对欢喜冤家,李小璐就表示:“这次像把之前两个人恋爱交往的过程又重新温习了一遍。”

此外,夫妻同演一台戏,很容易进一步影视剧的话题营销。

弊端不少,演戏与生活不能泾渭分明

不过,事情总是有利也有弊。夫妻档显然也不是万能的。

《煮妇神探》是李小璐、贾乃亮第三次合作,但在剧中,李小璐被设定为何明翰的老婆,据了解,该剧在横店拍摄时,李小璐和何明翰正在拍摄一场“床戏”时不巧还被贾乃亮现场看见,令现场气氛很是尴尬。对此不少网友直呼,“不知道看见小璐饰演别人的老婆是什么感

觉,心疼乃爸”。所以,同在一个剧组,不演夫妻不知道是考验演技,还是考验风度。

在一些家庭情感剧中,夫妻吵架、斗嘴甚至大打出手的戏码不可避免。这对演员来说也是伤感情的事。沙溢在拍摄《孩奴》时曾透露,生活中与胡可很少吵架,可到了戏里各种吵架却让人很崩溃,“这很容易会带到生活中。

到最后你都不知道是真吵,还是演戏。”而跟其他女演员合作就不会有这个问题,因为收工了就见不到。

而在拍摄过程中夫妻有时候也会产生矛盾。在《我的儿子是奇葩》开机第一天,关悦就曾因为迟到而被佟大为骂哭。

虽然夫妻档表演本身有一种“真人秀”的味道,观众也会津津有味,但这种模式久了终归会产生

审美疲劳,所以“夫妻档”的戏不能经常接,毕竟观众都是喜新厌旧的。

另外,夫妻档在宣传影视剧时,也经常要“夫妻同台合体”,各种秀恩爱当然容易博得话题。不过,生活往往比戏更丰富,当出现负面新闻的时候,就啪啪打脸。当年文章和马伊琍在《小爸爸》的宣传期全程秀恩爱,没过多久就爆发“周一见”……

据《广州日报》

《高能少年团》首播 5少年吃苦精神获赞 张一山摘得“小红花”

青春励志成长秀《高能少年团》上周末在浙江卫视首播,王俊凯、刘昊然、董子健、张一山、王大陆5位少年集结乌镇,面对劳动考验,虽然是首次合作,但少年团不需磨合就相当默契地互动。连番抽到最难任务的张一山则华丽逆袭,获得了首堂“少年成长十二课”的第一朵“小红花”。

节目中,5位少年来到水乡乌镇,开启首堂人生课程。凭借努力和机智,少年团顺利完成了船运、捕鱼、晾布等一系列劳动考验。张一山连续抽到最难任务:三次往返共计380米的河道运送货物,包括酒坛、米面、板凳,包括酒坛、米面、板凳,超重任务让掌舵师傅都惊讶,“你也太强了!”在最后的晾布环节,张一山更是抽到最高晾竿,光高度就高出他本人几个身位,更别提还要用长竹竿将布料顺利投掷过最高点搭在竹竿上。过大的差距让张一山尝试数十次都不能成

功,就在众人担心他无法完成任务时,张一山却凭借自己的坚持华丽逆袭。不停重复悬挂练习,终于让张一山熟练掌握了挂布技巧,提前完成挑战。

节目播出后,5位少年的表现获得外界一致认可。张一山搞怪耍帅不停歇,累到精疲力尽仍不忘活跃全队气氛,堪称精神担当;王大陆全程萌点在线,不仅面对长辈礼貌懂事,一口一个“姐姐”“阿姨”相当讨人喜欢,跑任务还不忘弟弟们在饿肚子,哥哥的良苦用心可见一斑;阳光少年刘昊然不负“学霸”美名,节目中机智爆表,凭借超快的学习能力帮助兄弟们完成任务;原本文静的董子健意外地担任了笑点制造者,调皮地与兄弟互动,邻家小哥的温暖气质令人颇感舒适;而老么王俊凯安慰失落的张一山,懂事、友爱的举动也被网友称赞为“暖心宝宝”。

刘小丹



张一山华丽逆袭获得劳动课小红花

林妙可通过南艺专业考

4月2日,据知名博主“长春国贸”消息,林妙可已顺利通过南京艺术学院表演专业和音乐学院音乐表演专业考试。

据悉,南京艺术学院2017年本科招生专业考试成绩已于4月1日晚公布,

经历了几次艺考失败的林妙可,顺利通过了影视学院表演专业和音乐学院音乐表演(声乐演唱)专业,其中影视学院表演专业取得了249.40分的好成绩,专业排名第六名。 滕迅